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■岩手診療所が対象としている社員の喫煙率

吸わない

89％

吸わない

48％

1日20本以内

43％

　

４
月
か
ら
、
岩
手
診
療
所
に
勤
務
し
て
お
り
ま
す
長
島
で
す
。

　

皆
様
の
ご
協
力
の
も
と
５
月
に
定
期
健
診
を
終
え
、
無
事
、
健
診

結
果
も
社
員
の
皆
様
に
配
布
す
る
こ
と
が
で
き
ま
し
た
。
こ
れ
か
ら

は
特
定
健
診
で
対
象
と
な
っ
た
方
々
と
面
接
等
で
関
わ
っ
て
い
く
こ

と
に
な
り
ま
す
。
気
軽
に
お
越
し
い
た
だ
け
る
よ
う
な
診
療
所
に
な

れ
ば
と
思
っ
て
お
り
ま
す
の
で
、
ど
う
ぞ
よ
ろ
し
く
お
願
い
い
た
し

ま
す
。

　

先
日
、
平
成
21
年
全
国
た
ば
こ
喫
煙
者
率
調
査
（
Ｊ
Ｔ
）
の
結
果

が
発
表
さ
れ
ま
し
た
。
平
均
喫
煙
率
は
、
成
人
男
性
が
38
・
９
％
で
、

ピ
ー
ク
時
（
昭
和
41
年
）
の
83
・
７
％
と
比
較
す
る
と
44
・
８
ポ
イ

ン
ト
減
少
、
成
人
女
性
が
11
・
９
％
で
、
ピ
ー
ク
時
（
昭
和
41
年
）

よ
り
漸
減
し
て
い
る
も
の
の
、
ほ
ぼ
横
ば
い
と
い
う
結
果
で
あ
っ
た

そ
う
で
す
。
成
人
男
性
の
喫
煙
率
は
減
少
し
続
け
て
い
ま
す
が
、
そ

れ
で
も
諸
外
国
と
比
べ
る
と
い
ま
だ
高
い
割
合
に
な
っ
て
い
る
と
い

う
こ
と
で
す
。

　

さ
て
、岩
手
診
療
所
が
対
象
と
し
て
い
る
社
員
（
Ｃ
Ｉ
Ｗ
、Ｃ
Ｓ
Ｒ
、

Ｉ
Ｅ
Ｃ
、
Ｉ
Ｄ
Ｋ
、
日
栄
電
子
、
駐
在
の
方
々
）
の
喫
煙
率
は
と
い

う
と
…
。
定
期
健
診
時
、
問
診
票
に
記
入
し
て
い
た
だ
い
た
喫
煙
に

関
す
る
項
目
を
集
計
し
た
と
こ
ろ
、
男
性
３
１
０
人
・
52
％
（
図
１
）、

女
性
78
人
・
11
％
（
図
２
）
と
い
う
結
果
で
し
た
。
全
国
平
均
に
比
べ
、

女
性
は
ほ
ぼ
同
率
で
す
が
、
男
性
は
13
％
以
上
も
高
く
と
て
も
驚
き

ま
し
た
。
男
性
は
、
２
人
に
１
人
が
タ
バ
コ
を
吸
っ
て
い
る
こ
と
に

な
り
ま
す
。

　

タ
バ
コ
を
吸
わ
れ
る
方
に
と
っ
て
は
、「
も
う
聞
き
飽
き
た
」、「
そ

ん
な
の
分
っ
て
い
る
」
と
い
わ
れ
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん
が
、
喫
煙
は

肺
だ
け
で
な
く
、
他
の
臓
器
や
組
織
に
も
障
害
を
起
こ
し
、
が
ん
に

な
る
危
険
性
を
高
め
る
こ
と
や
、
虚
血
性
心
疾
患
、
肺
気
腫
等
の
病

気
も
喫
煙
に
よ
る
影
響
が
大
き
い
こ
と
も
明
ら
か
に
な
っ
て
い
ま
す
。

病
気
の
原
因
と
し
て
こ
れ
ほ
ど
は
っ
き
り
分
か
っ
て
い
る
の
も
珍
し

い
ほ
ど
人
間
の
体
に
と
っ
て
悪
影
響
な
の
で
す
。
も
し
か
し
た
ら
、

タ
バ
コ
を
吸
わ
れ
る
方
の
ほ
う
が
タ
バ
コ
の
害
を
詳
し
く
理
解
さ
れ

て
い
る
か
も
し
れ
ま
せ
ん
ね
。
メ
タ
ボ
健
診
と
い
わ
れ
る
特
定
健
診

で
も
、
喫
煙
は
動
脈
硬
化
の
原
因
で
、
生
活
習
慣
病
の
発
症
リ
ス
ク

を
高
め
る
た
め
、
喫
煙
歴
に
よ
っ
て
保
健
指
導
の
対
象
が
別
れ
て
き

ま
す
。
自
覚
症
状
が
出
て
か
ら
焦
っ
て
や
め
る
の
で
は
な
く
、
今
の

う
ち
か
ら
禁
煙
を
考
え
て
み
ま
せ
ん
か
？　

周
り
に
い
て
煙
（
副
流

煙
）
を
吸
っ
て
し
ま
う
人
も
危
険
と
い
う
こ
と
か
ら
、
健
康
増
進
法

が
施
行
さ
れ
て
以
降
、
公
共
の
場
で
は
分
煙
あ
る
い
は
全
面
禁
煙
と

い
う
と
こ
ろ
も
当
た
り
前
に
な
っ
て
き
ま
し
た
。
タ
バ
コ
の
増
税
も

話
題
に
な
っ
て
い
ま
す
。
こ
の
時
代
背
景
を
機
に
禁
煙
に
チ
ャ
レ
ン

ジ
し
て
み
て
は
い
か
が
で
し
ょ
う
か
？

1日21〜40本

9％

1日20本以内

10％
1日21〜40本

1％


